
Jasełka w ZSP
Ostatni dzień nauki w roku 2017 był w
Zespole  Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana
Kamila  Norwida  w  Lublinie  bardzo
uroczysty.  22  grudnia  w  szkolnej  auli
odbyło  się  bożonarodzeniowe  spotkanie
uczniów,  pracowników  –  obecnych  i

emerytowanych  oraz  wszystkich  sympatyków  naszej  szkoły.  Po
spektaklu wszyscy dzielili się opłatkiem i wzajemnie składali
sobie życzenia.

E. K.
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Wyniki konkursu czytelniczego
„Polecam – Przeczytaj”

Dnia 11 stycznia 2018 roku jury w Zespole
Szkół Plastycznych im. C. K. Norwida w
Lublinie  przyznało  nagrodę  Annie
Myszkowiak z klasy 2A za recenzję książki
Petera  Wohllebena  pt.  „Sekretne  życie
drzew”.

Serdecznie  gratulujemy  laureatce  i  dziękujemy  wszystkim
uczestnikom konkursu czytelniczego.

W czwartek 18 stycznia 2018 roku o godzinie 11.30 (przerwa) na
dolnym  korytarzu  ZSP  w  Lublinie  odbyło  się  podsumowanie
konkursu i wręczenie nagrody, którą ufundowało Stowarzyszenie
Lubelski Plastyk.
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Już  wkrótce  na  stronie  www  szkoły  ukaże  się  praca  Anny
Myszkowiak.  Niebawem  również  biblioteka  zakupi
książkę  „Sekretne  życie  drzew”.

PLIKI .pdf

Sprawozdanie z konkursu 15.01.2018
Regulamin konkursu

Trzej  Królowie  przybyli  do
Lublina

A  wraz  z  nimi  tysiące  lublinian,  którzy  6
stycznia 2018 roku wzięli udział w orszaku z
okazji  święta  Objawienia  Pańskiego,  zwanego
świętem Trzech Króli. W ciepły, jak na tę porę
roku dzień wyruszyli z placu Zamkowego kilka
minut po 12 na czele z gwiazdą betlejemską
wykonaną przez uczniów i nauczycieli z Zespołu
Szkół Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida

w Lublinie. Zgodnie z tradycją poprowadziła ona mędrców do
narodzonego Jezusa. Oprócz gwiazdy na uroczystości można było
zobaczyć inne dekoracje wykonane przez szkołę. Były to: 20-
metrowa  postać  czwartego  króla,  wielka  kadzielnica,  mury
miasta i inne rekwizyty.

Licznie przybyła społeczność szkolna wtopiła się w kolorowy
tłum. Wielu z uczestników miało na głowach korony, dzięki
czemu mogli wczuć się w rolę monarchów. Przewędrowali oni
ulicami  naszego  miasta  przed  Archikatedrę  Lubelską,  gdzie
zakończył się uroczystą mszą świętą w kościele.
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Galeria także na flickr.com

Film TVP 3 Lublin

Fotoreportaż w Kurierze Lubelskim (fragment)
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fot. Piotr Jaruga

Źródło  fot.:  Orszak  Trzech  Króli  w  Lublinie…  (ZDJĘCIA,  WIDEO)  [W:]

http://www.kurierlubelski.pl  [online].  [dostęp  2018.01.07]
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Orszak Trzech Króli w Lublinie… [W:] kurierlubelski.pl

Fotoreportaż w Dzienniku Wschodnim (fragment)
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fot. Maciej Kaczanowski

Źródło fot.: Orszak Trzech Króli w Lublinie. [W:] www.dziennikwschodni.pl [online].
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http://www.dziennikwschodni.pl/galeria.html?gal=999679160&art=1000211391&f=42

 Orszak Trzech Króli w Lublinie. [W:] www.dziennikwschodni.pl

Ramota nr 43 grudzień 2017
Gazeta Zespołu Szkół Plastycznych

im. Cypriana Kamila Norwida w Lublinie.

 

https://issuu.com/rwoj/docs/ramota_43_gru2017
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Andrzejki 2017
Koniec  listopada  to  czas  tradycyjnych
andrzejkowych zabaw. Jest to taka pora,
kiedy świat realny łączy się ze światem
magii, czarów i wróżb. Jak co roku, tym
razem  w  czwartek  30  listopada  2017  w
Zespole  Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana

Kamila  Norwida  w  Lublinie  odbył  się  bal.  Zabawę  taneczną
przeplatały  lanie  wosku  i  wróżby  andrzejkowe.  Oprócz  tego
przygotowano  otrzęsiny  dla  nowych  uczniów  naszej  szkoły,
którzy  musieli  wykazać,  że  są  godni  wstąpienia  w  progi
Lubelskiego  Plastyka.  Ten  znakomity  wieczór  został
zorganizowany przez Samorząd Uczniowski ZSP w Lublinie.

E. K.
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Opiekun SU:
Zuzanna
Wyroślak

Współpraca  polsko-litewska,
fotoreportaże  ze  wzajemnych
wizyt  młodzieży  z
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partnerskich szkół
W dniach 16 – 25 października uczniowie
III klasy LP, uczestniczyli w realizacji
projektu  edukacyjnego  „Razem  dla
edukacji”,  współorganizowanego  ze
Stowarzyszeniem Wspólnota Polska, oddział
w  Lublinie,  Lubelskim  Oddziałem  IPN  i

szkołą  im.  I.J.  Kraszewskiego  w  Wilnie.  Projekt  jest
finansowany  ze  środków  MEN  i  obejmuje  szereg  działań  w
terminie październik 2017 – lipiec 2018.

W  październiku  odbyła  się  wymiana
młodzieży – grupa uczniów LP przez 4 dni
przebywała  w  Wilnie  i  okolicach,
odwiedzając miejsca związane z życiem J.
Piłsudskiego  i  J.  Bołbotta  i  zbierając
materiał  filmowy  i  fotograficzny  do
realizacji  projektów  artystycznych  (wydawnictwa  –  komiks
historyczny,  filmy,  animacje)  związanych  historią  kresów
wschodnich lat 1918-1939 (odzyskanie niepodległości i obrona
kresów w 1939 r.). Podczas pobytu w Wilnie, w szkole im. I.J.
Kraszewskiego,  uczniowie  LP  przygotowali  małą  wystawę  prac
graficznych poświęconych Lublinowi (w związku z jubileuszem
700 – lecia miasta) oraz zaprezentowali artystyczny dorobek
ZSP. Uczestniczyli również w lekcjach j. polskiego (w szkole
nazywanej lekcją języka ojczystego) oraz lekcjach historii.
Wykorzystując krótki czas pobytu, uczniowie odwiedzili także
cmentarz  na  Rossie  i  zwiedzili  najważniejsze  kościoły
wileńskiego  baroku.

 Fotoreportaż z wizyty w Wilnie (galeria na flickr.com); fot.
Krzysztof Wereński
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Z kolei grupa młodzieży z Wilna, podczas
kilku dni pobytu w Lublinie, miała okazję
uczestniczyć  wraz  z  naszymi  uczniami  w
wyjeździe  integracyjnym  do  ośrodka
sportowego  w  Wysokiem,  w  wycieczce  do
miejsc  związanych  z  kulturą  i  historią
Polski: muzeum w Woli Okrzejskiej, pola

bitwy w Woli Gułowskiej i Jastkowie oraz zwiedzić wybrane
kościoły  lubelskiego  renesansu.  W  pracowniach  szkoły
uczestniczyli w zajęciach lekcyjnych z j. polskiego, historii
sztuki oraz w zajęciach artystycznych przygotowujących wydanie
komiksu o tematyce historycznej. Zajęcia plastyczne prowadzone
były  przez  p.  Macieja  Pałkę,  artystę,  rysownika  i  twórcę
komiksów, związanego z Domem Słów Ośrodka Brama Grodzka Teatr
NN.

Podczas pobytu w Lublinie młodzież LP i szkoły wileńskiej
mogła uczestniczyć również w wykładzie dr hab. J. Romanka w
siedzibie  oddziału  lubelskiego  IPN,  poświęconego  obronie
kresów wschodnich w 1939 r oraz w spotkaniu z senator RP, p.
Anną Marią Anders w siedzibie Stowarzyszenia Wspólnota Polska,
w kamienicy Rynek 18.

Kolejne  etapy  realizacji  projektu  będą  obejmować  wydanie
komiksu  o  tematyce  historycznej  (do  końca  2017  r.)  oraz
realizację  filmów,  animacji  związanych  z  tematyką
niepodległościową w maj 2018 r. podczas ponownego pobytu grupy
wileńskiej w Lublinie, w ZSP.

Pobyt młodzieży z Wilna w ZSP w Lublinie
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Sukcesy  strzeleckie  uczniów
ZSP

Dnia  22  listopada  2017  roku  w  Bursie
Szkolnej nr 1 w Lublinie odbyły się V
Mistrzostwa  Strzeleckie  z  Broni
Pneumatycznej  Lubelskich  Szkół  z
Oddziałami  Gimnazjalnymi,  Szkół
Ponadpodstawowych oraz Burs i Internatów o
Puchar  Prezydenta  Miasta  Lublin.  W
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zawodach wzięli udział gimnazjaliści i licealiści z Zespołu
Szkół Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w Lublinie.
Osiągnęli następujące wyniki:

III miejsce indywidualnie i brązowy medal – Patrycja
Lipczyńska (klasa 4b OSSP, poziom liceum)
III  miejsce  indywidualnie  i  brązowy  medal  –  Julia
Czachór (klasa 2b OSSP, poziom gimnazjum)
II miejsce drużynowo i puchar Dyrektora Bursy nr 1 w
Lublinie – zespół uczniów z gimnazjum

Opiekunem Koła EDB Sekcji Strzeleckiej jest Łucjan Marek –
czytaj więcej o zawodach (plik .pdf).

Serdecznie gratulujemy!

E.K.

Narodowe  Święto
Niepodległości
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W  dniu  10  listopada  2017  roku  w  auli
Zespołu  Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana
Kamila  Norwida  w  Lublinie  odbyła  się
uroczystość dla upamiętnienia odzyskania
przez Polskę niepodległości w 1918, po 123
latach zaborów (1795–1918). Święto zostało

ustanowione na dzień 11 listopada ustawą z 23 kwietnia 1937,
zniesione  ustawą  Krajowej  Rady  Narodowej  22  lipca  1945,
przywrócono je ustawą w okresie transformacji systemowej w
1989. 

Rok  szkolny  2017/2018  jest  „Rokiem  dla  Niepodległej”  –
ogłosiła  minister  edukacji  narodowej  Anna  Zalewska.  Ma  to
związek z przygotowaniami do przyszłorocznej 100-ej rocznicy
odzyskania przez Polskę niepodległości.

Z  okazji  tego  święta  państwowego  i
patriotycznego, jednego z najważniejszych
w Polsce biblioteka szkolna przygotowała
okolicznościową  gazetkę
poświęconą pierwszemu marszałkowi Polski,
a także wystawkę „Pism zbiorowych” Józefa
Piłsudskiego  wydanych  w  1937  roku.  W  zbiorach  biblioteki
znajduje  się  sześć  tomów  z  dziesięciotomowego

zbioru opublikowanej spuścizny piśmienniczej J. Piłsudskiego.[1]
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Józef  Piłsudski:  Pisma  zbiorowe.  T.  1–10.  Warszawa:  Instytut  Józefa1.
Piłsudskiego Poświęcony Badaniu Najnowszej Historii Polski, 1937–1938.

Zawartość poszczególnych tomów znajdujących się w bibliotece ZSP w Lublinie

tom 2 – obejmujący okres od 1901 roku do 1908 roku. Prawie połowę tego tomu

zajmuje Walka rewolucyjna w zaborze rosyjskim (Bibuła)
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tom 4 – otwiera Piłsudskiego Przemówienie do złączonych w kompanię kadrową

oddziałów związków i drużyn strzeleckich 3 sierpnia 1914 roku w «Oleandrach»

w Krakowie, a zamykają większe wspomnienia Moje pierwsze boje pisane w

czasie, gdy był osadzony w twierdzy w Magdeburgu (od lipca 1917 roku do

początku listopada 1918 roku)

tom 5 – to przemówienia, wywiady, rozkazy, listy z okresu od 10 listopada

1918 roku do 14 grudnia 1922 roku, gdy Piłsudski przekazał władzę Gabrielowi

Narutowiczowi

tom 6 – obejmuje okres od 14 grudnia 1914 roku do marca 1924 roku, gdy

Piłsudski rozpoczął pracę nad książką Rok 1920

tom 7 – ze wstępem Józefa Moszczeńskiego to dzieło Rok 1920, uzupełniony

wspomnieniem  Michaiła  Tuchaczewskiego  (w  formie  wykładów  dla  Akademii

Wojskowej  RKKA  w  Moskwie  7–10  lutego  1923  roku)  pt.  Pochód  za  Wisłę

tom 9 – zawiera spuściznę od 12 maja 1926 roku do śmierci, 12 maja 1935 roku

E. K.

Pielgrzymka  maturzystów  na
Jasną Górę

W dniu 14 października 2017 roku uczniowie
z  klas  maturalnych  Zespołu  Szkół
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w
Lublinie  uczestniczyli  w  pielgrzymce  do
Częstochowy.  Opiekę  nad  młodzieżą
sprawowali  nauczyciele  (na  zdjęciu  od
lewej):  v-ce  dyr  Alina  Tkaczyk,  Teresa

Skrzypiec-Rejzner, Anna Stefańczyk i Waldemar Dziaczkowski.
E.K.
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